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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion) Name:

Stelle fest, welcher Buchstabe am besten die fehlende Gleichung aus der gleichen Zahlenbeziehung||Antworten

dar gtellt.
1) 71+26=97 2) 788+ 90=878 3) 8+6=14 L
26+ 71=97 90 + 788 = 878 6+8=14
97-71=26 878-788=90 14-8=6 2
A.123-71=52 A. 878 + 90 = 968 A.14-8=8 3
B.71+97=26 B.878- 90 = 788 B.9+6=15
C.97-26=26 C. 789 + 90 = 879 C.6+14=8 4.
D.97-26=71 D. 879 - 90 = 789 D.14-6=8
5.
4) 23+57=80 5) 386+ 606 = 992 6) 12+3=15 6.
57 +23=80 606 + 386 = 992 3+12=15
80-23=57 992 - 386 = 606 15-12=3 7.
A.57-80=23 A. 993 - 606 = 387 A.3+15=12 8.
B.80-57=23 B. 1598 - 386 = 1212 B.12+15=3
C.81-57=24 C. 992 - 606 = 386 C.15-3=12 0.
D.80-23=23 D. 606 + 992 = 386 D.16-3=13
10.
7) 69+30=99 8) 741+ 197 =938 9 10+6=16 11.
30 + 69 =99 197 + 741 = 938 6+10=16
99-69 =30 938 - 741 = 197 16-10=6 12.
A.99+30=129 A.938-197 =741 A.16-6=6
B.99-30=69 B. 197 + 938 = 741 B.16-6=10
C. 129- 69 =60 C. 197 - 938 = 741 C.6-16=10
D.69+99 =30 D. 1135 - 741 = 394 D.11+6=17
10) 37+11=48 11) 977 + 23 = 1000 12) 4+5=9
11+37=48 23+ 977 = 1000 5+4=9
48-37=11 1000 - 977 = 23 9-4=5
A.11-48=37 A. 1000 - 23 = 977 A.5+9=4
B.49-11=38 B. 1023- 977 =46 B.5-9=4
C.38+11=49 C. 1000 + 23 = 1023 C.9+5=14
D.48-11=37 D. 1000 - 23 =23 D.9-5=4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 111121 8] 0




=

Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion) Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welcher Buchstabe am besten die fehlende Gleichung aus der gleichen Zahlenbeziehung||Antworten

darstellt.

1) 71+26=97 2) 788+ 90 =878 3 8+6=14 1D
26+ 71=97 90 + 788 = 878 6+8=14 B
97-71=26 878 - 788 = 90 14-8=6 2
97-26=71 878 - 90 = 788 14-6=8 o
A.123-71=52 A. 878 + 90 = 968 A 14-8=8 s =
B.71+97=26 B. 878 - 90 = 788 B.9+6=15 B
C.97-26=26 C. 789 + 90 = 879 C.6+14=8 4 =2
D.97-26=71 D. 879 - 90 = 789 D.14-6=8

5. C

4) 23+57=80 5) 386+ 606 = 992 6) 12+3=15 e. _C
57 +23=80 606 + 386 = 992 3+12=15
80-23=57 992 - 386 = 606 15-12=3 . _B
80-57=23 992 - 606 = 386 15-3=12
A.57-80=23 A. 993 - 606 = 387 A.3+15=12 g A
B.80-57=23 B. 1598 - 386 = 1212 B.12+15=3
C.81-57=24 C. 992 - 606 = 386 C.15-3=12 o. _ B
D.80-23=23 D. 606 + 992 = 386 D.16-3=13

0. D

7) 69+30=099 8) 741+ 197 =938 9 10+6=16 1. A
30+ 69 =99 197 + 741 = 938 6+10=16
99-69 =30 938 - 741 = 197 16-10=6 2 D
99-30=69 938 - 197 = 741 16-6=10
A.99 + 30 = 129 A. 938 - 197 = 741 A 16-6=6
B.99-30=69 B. 197 + 938 = 741 B.16-6=10
C.129- 69 = 60 C.197-938= 741 C.6-16=10
D. 69 + 99 = 30 D. 1135 - 741 = 394 D.11+6=17

10) 37+11=48 11) 977 + 23 = 1000 12) 4+5=9
11+ 37 = 48 23 + 977 = 1000 5+4=9
48-37=11 1000 - 977 = 23 9-4=5
48-11=37 1000 - 23 = 977 9-5=4
A.11-48=237 A. 1000 - 23 = 977 A5+9=4
B.49-11=238 B. 1023 - 977 = 46 B.5-9=4
C.38+11=49 C. 1000 + 23 = 1023 C.9+5=14
D.48-11= 37 D. 1000 - 23 =23 D.9-5=4
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